
Додаток 3 

до рішення виконкому районної  

у місті ради 

від 06 липня 2023 року  № 244  
 

 

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА № 72-13134 

адміністративної, іншої публічної послуги, що надається управлінням праці та 

соціального захисту населення виконкому районної у місті ради через Центр 

адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської 

ради (віддалені робочі місця) 

 
Подання заперечення/скарги на рішення, дії чи бездіяльності комісії з розгляду питань 

надання компенсації за пошкоджений об’єкт нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 

проти України 

 

Інформація про центр надання адміністративних послуг 

Найменування центру надання адмініст-

ративних послуг, у якому здійснюється 

обслуговування суб’єкта звернення 

Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр 

Дії») виконкому Криворізької міської ради 

(надалі-Центр) 

1 Місцезнаходження віддалених 

робочих місць Центру  

Саксаганський район: вул. Софії Перовської, 

буд. 16а;  

Мобільні офіси муніципальних послуг, кейси-

адміністратори (за окремим графіком). 

2 Інформація щодо режиму роботи 

віддалених робочих місць Центру  

Понеділок, середа, четвер, п’ятниця - з 08.00 до 

16.30, перерва з 12.30 до 13.00; 

вівторок – з 08.00 до 20.00, перерва з 12.30 до 

13.00 та з 15.30 до 16.00; 

субота – з 08.00 до 16.30, перерва з 12.30 до 

13.00. 

На період дії воєнного стану в Україні 

встановити час прийому замовників послуг: 

понеділок, вівторок, середа, четвер, п’ятниця – з 

08.00 до 16.30, перерва з 12.30 до 13.00. 

3 Телефони та адреси електронної 

пошти віддалених робочих місць 

Центру  

Саксаганський район: тел. 098-36-02-004;  

097-82-88-145; 097-82-88-175; 097-82-88-432;  

e-mail: upszn_1242@srvk.gov.ua 

Нормативні акти, якими регламентується надання публічної послуги 

4 Кодекси, Закони України Закони України: 

«Про місцеве самоврядування в Україні»; 

«Про адміністративні послуги»; 

«Про компенсацію за пошкодження та знищен-

ня окремих категорій об’єктів нерухомого 

майна внаслідок бойових дій, терористич-           

них актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України, та 

Державний реєстр майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових дій, терористич-

них актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України». 

5 Акти Кабінету Міністрів України Постанови Кабінету Міністрів України від 
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21.04.2023 № 381 «Про затвердження Порядку 

надання компенсації для відновлення окремих 

категорій об’єктів нерухомого майна, пошкод-

жених внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації, з використанням елек-

тронної публічної послуги «єВідновлення» зі 

змінами від 19.04.2022 № 473 «Про затвер-

дження Порядку виконання не відкладних робіт 

щодо ліквідації наслідків збройної агресії 

Російської Федерації, пов’язаних із пошкод-

женням будівель та споруд» зі змінами. 

6 Акти центральних органів 

виконавчої влади 

- 

7 Акти місцевих органів 

виконавчої влади/органів 

місцевого самоврядування 

Рішення виконкому Криворізької міської ради 

від 17.05.2023 № 592 «Про затвердження Поряд-

ку розгляду заяв про надання компенсації для 

відновлення окремих категорій об’єктів нерухо-

мого майна, пошкоджених внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричи-

нених збройною агресією Російської Федерації, 

з використанням електронної публічної послуги 

«єВідновлення» зі змінами.  

Рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних 

у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами. 

Умови отримання публічної послуги 

8 Підстава для одержання 

адміністративної послуги 

Заперечення або скарга заявника на рішення, дії 

чи бездіяльність районної комісії з розгляду 

питань надання компенсації за пошкоджений 

об’єкт нерухомого майна внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричи-

нених збройною агресією Російської Федерації 

проти України. 

9 Вичерпний перелік документів, 

необхідних для отримання 

адміністративної послуги, а 

також вимог до них 

Заперечення або скарга подана заявником в 

паперовій формі через Центр надання адмі-

ністративних послуг «Віза» («Центр Дії») ви-

конкому Криворізької міської ради.  

До заперечення/скарги заявник має право пода-

вати пояснення, фотофіксації, висновки від 

третіх осіб, зокрема Групи підтримки «єВіднов-

лення» (передбачена Постановою Кабінету 

Міністрів України від 30.05.2023 № 565). 

10 Порядок та спосіб подання 

документів, необхідних для 

отримання адміністративної 

послуги 

 

Заперечення або скарга подається в паперовій 

формі до Центру надання адміністративних 

 послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Кри-

ворізької міської ради. До заперечення/скарги 

заявник має право подавати пояснення, фото-

фіксації, висновки від третіх осіб, зокрема Групи 

підтримки «єВідновлення», інші документи на 
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підтвердження аргументів, наведених в 

запереченні/скарзі. 

У разі незгоди з даними акта комісійного 

обстеження та/або звіту з технічного обстежен-

ня заявник має право подати заперечення до 

комісії протягом п’яти робочих днів з дати 

проведення обстеження, якщо таке обстеження 

було проведено після подання заяви (якщо 

обстеження було проведено до дати подання 

заяви, - протягом п’яти робочих днів після 

подання заяви). 

 У разі незгоди з рішенням комісії про надан-

ня/відмову у наданні компенсації, зокрема з 

розміром компенсації, заявник має право по-

дати заперечення протягом п’яти робочих днів з 

дати прийняття рішення комісією. 

У разі незгоди з іншими рішеннями, діями або 

бездіяльністю комісії заявник має право подати 

відповідну скаргу протягом п’яти робочих днів 

з дати вчинення таких дій або прийняття 

рішень/граничного строку, коли такі дії повинні 

бути вчинені або рішення прийняті.  

11 Платність /безоплатність 

адміністративної послуги 

Безоплатно 

У разі оплати адміністративної послуги: 

11.1 

Нормативно-правові акти, на 

підставі яких стягується плата 

 

- 

11.2 Розмір та порядок внесення плати - 

11.3 

Розрахунковий рахунок для 

внесення плати 

 

- 

12 Строк надання адміністративної 

послуги 

30 календарних днів - робота комісії та 5 

робочих днів - прийняття рішення на засіданні 

виконкому. За зверненням заявника строк 

подання заперечень чи скарг може бути 

продовжений ще на 5 робочих днів. 

13 Перелік підстав для зупинення 

розгляду документів, поданих для 

надання адміністративної 

послуги 

- 

14 Перелік підстав для відмови в 

наданні адміністративної послуги 

- 

15 Результат надання 

адміністративної послуги 

Рішення про надання/відмову в наданні компен-

сації з приміткою про врахування заперечення 

або скарги. 

16 Спосіб отримання результату 

надання послуги 

Повідомлення засобами Порталу Дія, зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія 

(Дія); у разі подання заяви в паперовій формі 

повідомлення доводяться до відома отримувача 
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компенсації у письмовій формі комісією, що 

прийняла таке рішення, не пізніше ніж протягом 

наступного робочого дня з дати прийняття 

відповідного рішення. 

17 Примітка - 

 

В. о. керуючого справами виконкому –  

заступник голови районної у місті  

ради з питань діяльності виконавчих  

органів ради                                                                            Ігор КРИВОРОТНІЙ 


